
最新适合幼儿园开展的秋天活动策划方
案有哪些(汇总5篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。我们应该重视方案的制定和执
行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应对未来的
挑战和机遇。以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，
希望能够帮助到大家。
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活动目标：

1、寻找和观察秋天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

2、通过秋游活动，让幼儿感受集体外出的兴奋和喜悦。

3、培养幼儿热爱大自然的情感，充分体验参与社会实践活动
的喜悦心情。

教师：配合秋游的用具：垃圾袋、照相机、球网。

活动过程：

1、教育幼儿外出注意安全，乘车过程中头、手不要伸出窗外。

2、在幼儿园排队整理，上车。

3、带领幼儿参观荆川公园的美景。

4、集体拍照留念。



5、幼儿自由活动(喝水、上厕所)。

6、教师组织幼儿游戏：《看谁接得准》

7、教师小结整队回幼儿园。
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活动目标：

1、理解散文所描绘的多彩迷人丰收的秋天，产生热爱自然、
热爱生活的美好情感。

2、运用个人的经验想象画面，仿编新的散文。

3、用歌唱、朗诵和舞蹈等方式来表现与赞美秋天。

活动准备：

《秋天的雨》flash课件、磁带、打击乐器、有关《丰收的秋天》
的幻灯片

活动过程：

一、通过提问引出课题：

(1)一年有几个季节?

(2)夏天的天气怎么样?秋天呢?

(3)你喜欢秋天吗?为什么?

二、欣赏和理解散文的画面与内容。

1、播放课件完整欣赏秋天的雨是什么?秋天的雨有什么?



2、分段欣赏

(1)秋天的雨，真是一把钥匙吗?为什么散文中说它是一把钥
匙

(2)秋天的雨，有一盆五彩缤纷的颜料，它把什么颜色给了
谁?还可以把什么颜色给谁?(两个小朋友讨论)然后玩开火车
老师说第一句"秋天的雨，有一盆五彩缤纷的颜料"，请小朋
友仿编散文"它把什么颜色给了谁?"

(3)秋天的雨，有非常好闻的气味，你还闻到过什么好闻的气
味?

(4)秋天的雨，有一支金色的小喇叭，告诉人们冬天快要来了，
你知道小动物、植物还有我们人是怎么准备过冬的吗?(先自
由发表意见，再请教你们的爸爸、妈妈或爷爷奶奶。)接下来
分组分批仿编散文。

3、再次完整欣赏提问：为什么说秋天的雨带给大地的是一曲
丰收的歌?小结并观看《丰收的秋天》的幻灯片总结与延伸秋
天的颜色五彩缤纷，秋天可以收获那么多好吃的、好闻的、
有用的东西，你们喜欢秋天吗?刚才我们欣赏了优美的散文，
下面我们一起用我们的歌声、舞姿来夸夸秋天，表现秋天的
收获。

游戏：《小汽车》

全体幼儿一起玩开车游戏，和教师边唱边做动作。
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20__年新学年翔鹰励志协会社团纳新

二、活动意义



社团的发展需要更多新生力量的加入，新学期开始，为了壮
大社团，使翔鹰励志协会更好地发展下去，协会需要为今后
的发展注入新的活力，增强协会发展的动力。对于新生而言，
从高中来到大学，一切都是新奇的，对大学的学习充满了激
情，特别需要一个适合自己的广阔的舞台去锻炼和展现自己
的能力，所以，我们纳新的时候，既可以提高社团的影响力，
又可以为广大新生提供一个与人沟通、展示自我能力、活动
执行能力和提高自我各项能力的平台。

三、活动时间

20__年9月20日至20__年9月21日

四、活动地点

新区篮球场

五、参与人

翔鹰励志协会会长、副会长、各部门的部长及部分老成员

六、活动流程

(2)纳新当天所有人集队，一起抬桌子、椅子，并放于地点较
显眼的地方。

(3)将关于翔鹰励志协会的介绍、各部门的简介的展板放于桌
子旁，让新生一目了然，并在桌子上贴好宣传标语。

(4)纳新活动过程中，安排好值勤人员，务必做到新生报到时
报到处有人。

(5)在纳新点报名时需按要求填写表格。

七、活动中注意事项



(1)纳新时所填写的表格应准备充分，避免发生表格不够的情
况

(2)分配好每位成员应做的事，安排好人收取社费

(3)纳新点应选好，若新篮球场无位置时，马上寻找另一处适
合的位置

(4)新生询问社团有关信息，执勤人员讲解应简洁明了

八、经费预算

矿泉水：4元

宣传单：33元

海报：40元

总计：77元

九、应急措施

(1)准备好打扫卫生的道具，保持纳新点的清洁

(2)准备好大伞，遇到下雨时及时打开雨伞以防展板受损

(3)各成员准备好防暑工作，避免中暑

(4)多准备几支中性笔，保证新生报名时有笔可用

十、清场程序

(1)所有负责人搬来的桌、椅在纳新结束后放回原地

(2)安排好人打扫现场



(3)纳新结束后，纳新的表格应统一整理后收好。

适合幼儿园开展的秋天活动策划方案有哪些篇四

活动目标：

2、尝试运用已有经验替换诗歌中的事物，进行诗歌仿编活
动;

活动准备：

1、带领幼儿观察秋天的树木及菊花等植物。

2、课件《秋天的颜色》。

3、水彩笔或油画棒一盒。

活动过程：

一、导入部分：

二、欣赏散文诗

1、第一遍欣赏，感受秋天的五颜六色提问：谁来说说你听到
诗歌里都有谁呀?

2、欣赏第二遍，学习词语：红彤彤、黄澄澄、金灿灿、绿油
油

提问：听听诗歌里面都有谁，他们说了什么话?等会儿用诗歌
里面的话来告诉大家。

香蕉说了什么呀?它为什么说秋天是黄澄澄的?秋天里还有什
么东西是黄澄澄的?



稻谷是怎么说的?它为什么说秋天是金灿灿的?金灿灿是什么
样子呀?

松树又是怎么说的?它为什么说秋天是绿油油的?

小朋友是怎么说的?它为什么说秋天是五颜六色的?

三、尝试运用已有经验替换诗歌中的事物，进行诗歌仿编活
动

1、刚才诗歌里的小朋友说秋天是五颜六色的，那除丽诗歌里
说的“黄橙橙”、“红彤彤”、“金灿灿”、“绿油油”、
你看到的秋天还有些什么颜色?用好听的词语来说一说。

2、根据幼儿的讲述在纸上用彩色的油画棒或水彩笔记录(刚
才小朋友说的话，老师把它编成了一首诗歌，我们一起来听
听)

3、带领幼儿有感情地朗诵仿编诗歌

原来我们看到的很多东西都可以用好听的词语、好听的句子、
编成好听的诗歌，小朋友真是太棒了，这次蒋老师帮你们记
录下来了，可以给其他班的朋友一起分享，下次小朋友要学
着自己编诗歌，自己记录。

附：

散文诗:秋天的颜色

秋天来了，秋天是什么颜色呢?枫叶说：“秋天是红彤彤
的。”

香蕉说：“秋天是黄澄澄的。”稻谷说：“秋天是金灿灿的。
”松树说：“秋天是绿油油的。”



小朋友说：“秋天是五颜六色的。”哇，秋天可真美呀!
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活动目标：

1、从不同角度感受秋天的美，知道秋天是充满喜悦丰收的季
节。

2、理解并掌握词汇“五彩缤纷”、“温柔”，感受散文诗的
语言美。

活动准备：课件，蜡笔，白纸。录音机、钢琴曲《秋日私
语》、下雨的音乐、水果

活动过程：

一、听音乐(雨声的音乐)，带领幼儿进入秋天的意境。

1、师谈话：小朋友，昨天夜里下了一场什么?听上去感觉怎
样?(轻轻的，柔柔的)秋天的雨，滴答、滴答……她会落到哪
里呢?请小朋友一边听一边想(继续听音乐)

2、提问：谁第一个来说说，小雨滴落到了哪里?(指名幼儿
说)

二、完整欣赏散文诗《秋天的雨》。

1、教师一边演示课件，一边朗诵散文诗，幼儿欣赏。

2、提问：你们欣赏了这首散文诗觉得怎样?(很优美，很好听。
)那散文诗里说了些什么呢?(幼儿说)

3、这首散文诗除了说秋天的雨是一把钥匙，还说了些什么



呢?我们再来欣赏一遍，不过，这一次要请小朋友一边欣赏一
边把你最喜欢的觉得听的句子记在心里，待会儿告诉给其他
小朋友。

4、再次欣赏，演示课件。

5、师：你听到了哪些好听的句子?(先个别幼儿说)还有好多
好听的句子，请你和旁边的小朋友互相讲一讲。

三、结合五个画面，分段欣赏。

1、播放第一个画面：

(1)那为什么说秋天是一把钥匙?

(2)那为什么说它是带着清洁和温柔打开了秋天的门呢?(因为
秋雨下过后，花儿都开了;我们的幼儿园变得干净了，秋雨下
的时候轻轻的柔柔的，像妈妈抚摸我一样温柔……)解释“温
柔”。

2、欣赏第二、第三画面：在动态画面中感受色彩、语言的美。

(1)师：秋天的雨，有一盆五彩缤纷的颜料。为什么说它有一
盆五彩缤纷的颜料?(因为秋天的雨落到田野上，田野变得金
黄;落到枫树上，枫叶穿上了红衣裳，银杏穿上了黄衣
裳，……)

(2)师：噢，原来“五彩缤纷”就是有很多颜色，五颜六
色……好美丽，好漂亮呀!闻一下(做闻的动作)好香好香
噢!“，你闻到了吗?”秋天的雨还有好多好闻的气味呢……
不信!你们闻闻看!闻到什么啦?(我闻到了烤山芋的香味，我
闻到了糖炒栗子的香味，我闻到了梨子的香味……)

3、欣赏第四个画面：



(1)师：他还带来了什么?(一支金色的小喇叭)小喇叭在告诉
大家……播放画面。

(2)你们听了以后有什么问题吗?(幼儿提问：为什么说秋天的
雨有一支金色的小喇叭?……)

4、欣赏第五画面：

师：为什么说秋天的雨带给大地的是一曲丰收的歌，带给小
朋友的是一首快乐的歌呢?

5、秋天的雨，滴答滴答的唱着歌……假如你是秋天的小雨滴，
你会带给大家一首怎样的歌呢?你会怎样做呢?(幼儿说一说)
那好，我们用小蜡笔把它画下来，画好后把你的图画分享给
其他小朋友听!

四、幼儿作画，进一步感受秋天的美。

五、水果品尝会。


